

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

## РЕШЕНИЕ

05 декабря 2024 г.

пос. Видяево

№ 213

О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 22.11.2016 № 411 «Об установлении на территории муниципального образования ЗАТО Видяево налога на имущество физических лиц»

Руководствуясь Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 24 Устава ЗАТО Видяево, Совет депутатов ЗАТО Видяево

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 22.11.2016 № 411 «Об установлении на территории муниципального образования ЗАТО Видяево налога на имущество физических лиц» (в действующей редакции от 10.06.2021 № 332) следующие изменения:
  - 1.1. Подпункт 4.2. изложить в следующей редакции:
- «4.2. 2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;».
  - 1.2. Дополнить новым подпунктом 4.2.1. следующего содержания:
- «4.2.1. 2,5 процентов в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;».
- 1.3. Подпункт 6.3. дополнить словами «, и в подпункте 2.1 пункта 2 статьи 406 Налогового кодекса Российской Федерации».
- 2. Решение вступает в силу с 01.01.2025, подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

И.о. Главы ЗАТО Видяево

О.П. Гребнёва